
Aneta Kutera                                                                                           Brody, dn. 04.09.2023r. 

Radna Gminy Brody 

                                                                                               Pani Marzena Bernat 

                                                                                               Wójt Gminy Brody 

                                                                                          za pośrednictwem Przewodniczącego Gminy w Brodach 

 

INTERPELACJA 

Na podstawie art. 24 ust. 2, 3, 4, 5,6 i 7 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym (Dz. U. z 2023.40 oraz 572) składam interpelacje/zapytanie o poniższej treści: 

1. Czy Gmina podjęła działania zmierzajcie z oczyszczeniem i udrożnianiem rowów 

melioracyjnych i odwodnieniowych na terenie sołectwa Młynek lub planuje podjęcie 

takich działań? 

2. Ponadto proszę o informację czy na terenie innych sołectw były prowadzone prace 

związane z oczyszczaniem rowów odwodnieniowych lub melioracyjnych, a jeśli tak to  

w jakiej wysokości środki finansowe zostały przeznaczone na ten cel w okresie od  

2018 roku do 2023 r. z podziałem na poszczególne lata? 

3. Czy Gmina zlecała od 2014 r. prace związane z zamiataniem ulic/dróg po okresie zimowym 

w celu usunięcia piasku przed jego spływem do przyległych rowów, które następnie są 

zamulane przez ten piach i tym samym nie spełniają swojej funkcji, ponieważ woda 

stagnuje powodując ich sukcesywną dewastację? 

4. Jakie ilości odpadów w postaci piasku z akcji „zima” zostało zebranych w poszczególnych 

latach z dróg i poddanych utylizacji? 

5. Jakie koszty poniosła Gmina w związku z utrzymaniem porządki i czystości na terenie 

Gminy (bez kosztów utrzymania budynku Urzędu) przez pracowników zatrudnionych w 

Urzędzie Gminy w Brodach w latach 2021 i 2022 r.  

6. Jakie jest przeznaczenie budynku wybudowanego w Centrum Turystycznym w Rudzie 

oraz budynku w Krynkach przy kościele, (poza oczywistymi sanitariatami)? 

7. Kiedy przedmiotowe budynki zostały oddane do użytku i dlaczego do chwili obecnej nie 

są w pełni wykorzystywane? 

8. Jakie są koszty utrzymania tych budynków (m.in. koszty zużytej energii, wody, 

ubezpieczenia, utrzymania czystości i porządku)? 

Uzasadnienie istotnego znaczenia dla gminy i jej mieszkańców 

Zgodnie art. 24 ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, każdy radny ma 

prawo m.in. do pozyskiwania informacji, materiałów, wstępu do pomieszczeń, w których 

znajdują się informacje i materiały, wglądu w działalność urzędu gminy a także spółek  

z udziałem gminnych osób prawnych i innych osób prawnych oraz zakładów, przedsiębiorstw 

i innych gminnych jednostek organizacyjnych.  

 

 


